

2023 年 4 月 6 日

「過渡状態における DYC 制御の原理と応用」正誤表

第 1 報

- ・ 2 ページ目左段下から 7 行目
文章冒頭の 5 文字「と仮定した」が消えていますので追記をお願いします。
(白い四角がかぶさっていました。)

⇒ J-STAGE 上で差替え済み（自動車技術会事務局）。

== 以下、正誤表対応 ==

第 2 報

- ・ 1 ページ目「2. 車両モデルと諸元」の章の 2 行目の「2」の二か所を全角「2」に修正、同じく 9 行目の「2」も全角に修正をお願いします。
- ・ 1 ページ目の右段一番下の最後にピリオドが抜けています。追記願います。
- ・ 6 ページ目左段上から 2 行目の「。」を「.」に訂正願います。
- ・ 8 ページ目右段上から 6 行目の「。」を「.」に訂正願います。
- ・ 以下漢数字の「二」を「2」に修正願います。
1 ページ目左段上から 8 行目
- ・ 以下漢数字の「一」を「1」に修正願います。
1 ページ目左段上から 2、8、14 行目の 3 か所
3 ページ目右段下から 10 と 2 行目の 2 か所
4 ページ目左段上から 5、13、15 行目の 3 か所
4 ページ目右段上から 9、13 行目の 2 か所

第 3 報

- ・ 1 ページ目「2. 車両モデルと諸元」の章の 2 行目の「2」の 2 か所を全角

「2」に修正、同じく7行目の「2」も全角に修正お願いします。

- 1 ページ目右段下から1行目の「。」を「.」に訂正願います。
- 3 ページ目右段上から4行目の「。」を「.」に訂正願います。

- 以下漢数字の「一」を「1」に修正願います。
 - 1 ページ目左段上から2行目 と本文下から8行目の2か所
 - 3 ページ目右段5.2章(1)の1行目
 - 4 ページ目左段下から10行目
 - 6 ページ目左段上から2行目と右段上から14行目の2か所

- 以下漢数字の「二」を「2」に修正願います。
 - 1 ページ目左段上から3行目
 - 1 ページ目右段上から2行目と5行目の2か所
 - 2 ページ目右段4章の1行目
 - 3 ページ目右段5.2章(1)の1行目
 - 4 ページ目左段下から12行目
 - 4 ページ目右段上から3行目
 - 6 ページ目右段上から11行目と14行目の2か所
 - 6 ページ目右段下から5行目

以上